
Encuesta

Plaza Pública
Q U I N T A  S E M A N A  D E  M A R Z O

E S T U D I O  4 8 1

Conoce nuestra nueva plataforma

Insight-chile.cl

IR A INSIGHT CHILE

Todos los datos de Cadem y de Chile 
en un solo lugar

https://insight-chile.cl/
https://insight-chile.cl/
https://insight-chile.cl/
https://insight-chile.cl/
https://insight-chile.cl/


Metodología

_Técnica
Encuestas Telefónicas aplicadas a través de sistema Cati a celulares de prepago y postpago.

_Universo
Hombres y mujeres de 18 años o más, habitantes en las 16 regiones del país.

_Muestreo
Muestreo probabilístico con selección aleatoria de individuos y estratificado previamente por región.

_Muestra y cobertura semanal
703 casos. Margen de error de±3,7 puntos porcentuales al 95% de confianza.
Se alcanzó una cobertura total de 182 comunas. El 90% de la muestra fue aplicada en población urbana y el 10%
en población rural.

_Muestra Mensual
3.520 casos en cinco semanas. Margen de error de±1.7 puntos porcentuales al 95% de confianza

_Tasa de logro semanal
Para lograr los 703 casos efectivos se realizaron un total de 5.787 llamados, lo que representa una tasa de éxito del 12,2%.

_Ponderación
Los datos fueron ponderados a nivel de sujetos por zona, género y edad, obteniendo una muestra de
representación nacional para el universo en estudio.

_Fecha de terreno
Miércoles 29 al viernes 31 de marzo de 2023.

Para mayor información y detalle sobre metodología visita el sitio cadem.cl/plaza-publica/



Presidente 
Gabriel Boric



Casos: 703

Aprobación Presidencial

29% 63%

6%
2%

Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está 
conduciendo su gobierno? %

Aprueba Desaprueba

Ni aprueba ni 
desaprueba

No sabe
No responde
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Aprobación Presidencial
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está 
conduciendo su gobierno? %

*Se omiten categorías “No aprueba ni desaprueba” y “No sabe, no responde”.
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Aprobación Presidencial Mensual
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está
conduciendo su gobierno? %

*Se omiten categorías “No aprueba ni desaprueba” y “No sabe, no responde”
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Histórico.
Aprobación Presidencial
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Neto de Aprobación Presidencial
(% aprobadores – desaprobadores) 

*Diferencia entre aprobadores y desaprobadores.
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Delincuencia, orden
público, narcotráfico

Derechos sociales:
Educación, Salud,

Vivienda

Economía: inflación,
crecimiento, empleo

Inmigración Reforma de pensiones Conflicto en La
Araucanía

Nueva constitución Temas emergentes:
medioambiente,

igualdad de género,
debate valórico

Dic 2021 Feb 2022 Sep 2022 Oct 2022 Dic 2022 10 Mar 2023 31 Mar 2023

Áreas Prioritarias para el gobierno
A su juicio, ¿En cuál de las siguientes áreas el Gobierno del Presidente Boric debería dedicar mayor esfuerzo?
Alternativas dadas. % Primera mención
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Áreas Prioritarias para el gobierno
A su juicio, ¿En cuál de las siguientes áreas el Gobierno del Presidente Boric debería dedicar mayor esfuerzo 
durante el 2023?
Alternativas dadas. % Total menciones



Delincuencia
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Octubre Junio Agosto Marzo Marzo Junio Febrero Agosto Diciembre Marzo

Ha disminuido Esta igual Ha aumentado

Percepción sobre la delincuencia en el país
Antes de marzo 2023: ¿En el último año la delincuencia en el país…? % 
Marzo 2023: ¿Durante los primeros 3 meses del 2023 la delincuencia en el país…? %

2014 2015 2016 2017 2018 2022

El 100% de cada medición se completa con la alternativa “NS/NR”.

2023



¿Cuál es para usted la principal razón por la que la delincuencia aumentó durante el 2023...? 
Alternativas dadas. Respuesta múltiple. %
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21
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5

1
Carabineros no tiene

las atribuciones
necesarias para

combatir la
delincuencia

Aumento de la
inmigración

Los tribunales de
justicia y la fiscalía

no funcionan

Aumento de bandas
de narcotraficantes

Aumento de la
pobreza y

necesidades de las
personas Post

Pandemia e inflación

Otra

Total Menciones Primera Mención

Casos: Entre quienes creen que la delincuencia ha aumentado.

Razones del aumento de la delincuencia



En comparación con el resto de los países de Latinoamérica, ¿Usted piensa que el nivel de 
delincuencia en Chile es…? %

Casos: 703
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Temor a la delincuencia
¿Cuánta preocupación tiene usted de ser víctima de un delito? %
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El 100% de cada medición se completa con la alternativa “NS/NR”.
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Delitos que generan más temor
¿Qué tipo de delito es el que le genera mayor preocupación o temor...?
Alternativas dadas. % Respuesta múltiple. 

Casos: 703
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Evaluación de autoridades
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Desaprueba Aprueba

Casos: 703. El 100% de cada autoridad se completa con las alternativas “Ni aprueba ni desaprueba” y “No sabe, no responde”.

¿Usted aprueba o desaprueba cómo las siguientes autoridades están desarrollando su labor frente a la 
delincuencia? %



Evaluación de autoridades
¿Usted aprueba o desaprueba cómo las siguientes autoridades están desarrollando su labor frente a la delincuencia?
% Aprueba
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Medidas frente a crisis de seguridad
En general, ¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con…? %
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Endurecer las penas contra quienes atenten 
contra la integridad física de Carabineros, PDI y 

Gendarmería

Aumentar las penas contra los encapuchados

La creación de un Ministerio de Seguridad

Condenados por agredir a Carabineros no puedan 
acceder a penas sustitutivas, como libertad 

vigilada

En desacuerdo De acuerdo

Casos: 703. El 100% de cada medición se completa con las alternativas “Ni de acuerdo ni en desacuerdo” y “No sabe, no responde”.



Carabineros y utilización de armas
En general, ¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con que Carabineros pueda utilizar su arma de servicio…? %
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Frente a un hecho de violencia extrema

Frente a ataques con armas, incluso si 
causa la muerte del atacante

Contra quienes los ataque con bombas 
molotovs

En desacuerdo De acuerdo

Casos: 703. El 100% de cada medición se completa con las alternativas “Ni de acuerdo ni en desacuerdo” y “No sabe, no responde”.



Uso de arma de fuego de Carabineros
En general, ¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con que Carabineros pueda utilizar su arma de servicio frente a 
un hecho de violencia extrema? %

95%

4%
1%

De acuerdo

En desacuerdo
NS / NR

49%

48%

1%
2%

De acuerdo

En desacuerdo

NS / NR

Noviembre 2019 Marzo 2023

NA / ND

Casos: 703



Presidentes 
del mundo



Conocimiento de Presidentes

Casos: 703

94 93
87 86 86

78 75 71 69 67
61 60

Nicolás
Maduro,

Presidente
de

Venezuela

Vladimir
Putin,

Presidente
de Rusia

Lula Da
Silva,

Presidente
de Brasil

Joe Biden,
Presidente
de Estados

Unidos

Alberto
Fernández,
Presidente

de
Argentina

Volodímir
Zelenski,

Presidente
de Ucrania

Nayib
Bukele,

Presidente
de El

Salvado

Andrés
López

Obrador,
Presidente
de México

Dina
Boluarte,

Presidente
de Perú

Xi Jinping​, 
Presidente 
de China

Gustavo
Petro,

Presidente
de

Colombia

Luis Arce,
Presidente
de Bolivia

¿Usted conoce o ha oído hablar de…?
% Que sí conoce



Imagen de Presidentes

Casos: Entre quienes conocen a cada Presidente.

Usando notas de 1 a 7, donde 1 es “una pésima imagen” y 7 es “una excelente imagen”, 
¿Me podría decir qué imagen tiene usted de…? %
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Nayib Bukele, Presidente de El Salvado

Volodímir Zelenski, Presidente de Ucrania

Joe Biden, Presidente de Estados Unidos

Lula Da Silva, Presidente de Brasil

Xi Jinping​, Presidente de China

Andrés López Obrador, Presidente de México

Vladimir Putin, Presidente de Rusia

Gustavo Petro, Presidente de Colombia

Alberto Fernández, Presidente de Argentina

Dina Boluarte, Presidente de Perú

Luis Arce, Presidente de Bolivia

Nicolás Maduro, Presidente de Venezuela

Excelente
(Notas 6 y 7)

Buena
(Nota 5)

Mala o pésima
(Notas 1 a 4)

NS / NR



Menor conocimiento –
Peor imagen

Menor conocimiento –
Mejor imagen

Mayor conocimiento –
Mejor imagen

Mayor conocimiento –
Peor imagen
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Economía y 
sociedad
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*La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “Ni por el bueno ni por el malo” y “No sabe, no responde”
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Evaluación del País
Pensando en todos los aspectos políticos, económicos y sociales, ¿Ud. cree que el país va por un buen 
camino o por un mal camino? %
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Expectativas de consumo
¿Cómo calificaría usted la situación económica de los consumidores para poder comprar bienes y servicios? %
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Todos los datos de Cadem y de Chile los puedes encontrar en

insight-chile.cl
Clic aquí

Nueva de Lyon 145 Piso 2, 
Providencia Santiago, Chile.
cadem@cadem.cl
+562 2438 6500

www.cadem.cl

Para mayor información y requerimientos:
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